



Nr. 2828 /31.10.2022

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31.10.2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Brazii, ședință care a avut loc în urma convocării, prin Dispoziția nr. 79/25.10.2022.

Sunt prezenți 7 consilieri, din cei 9 în funcție.,

Dl. Secretar general Chișu Traian Mihai, constată că este întrunit cvorumul necesar desfășurării ședinței și solicită deschiderea acesteia.

Înainte de supunerea la vot a ordinii de zi dl Secretar general comunică faptul că pe adresa instituției a sosit o adresă din partea Consiliului Județean Arad nr.25760/27.10.2022 prin care au fost alocate sume corespunzătoare cotei de 6 % din impozitul pe venit, respectiv prevederile HG nr.1306/2022 prin care se alocă suma de 148 mii lei.. Doamna inspector Miihiț Zorița prezintă situația repartizării sumelor pe capitole în conformitate cu raportul de specialitate anexat.

1.Se supune la vot ordinea de zi în forma suplimentată și se aprobă cu unanimitate de voturi ;

2.Se supune la vot aprobarea procesului verbal de ședință din 04.10.2022 .și care se aprobă cu unanimitate de voturi .

3. Domnul consilier local supleant Florea Călin – Viorel depune jurământul

4. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor - cadru pentru achiziționarea produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivelul UAT Comuna Brazii, județul Arad, care se aprobă cu unanimitate de voturi .

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice – documentație de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții REABILITARE DRUMURI COMUNALE ÎN COMUNA BRAZII JUDEȚUL ARAD aprobat spre finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” care se aprobă cu unanimitate de voturi 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic a Obiectivului de investiții REABILITARE DRUMURI COMUNALE ÎN COMUNA BRAZII JUDEȚUL ARAD aprobat spre finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului care se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Brazii nr.56 din 29.09.2022, privind aprobarea închirierii prin licitație publică a imobilului – teren intravilan, situat în comuna Brazii, sat. Secaș, județ Arad, aflat în domeniu public al comunei Brazii. Domnul secretar general prezintă situația juridică a terenului supus închirierii în speță arată faptul că în extrasul de CF la categoria de folosință este trecut ca drum fapt ce necesită o dezmembrare a imobilului (teren) pentru a putea face obiectul unei închirieri ulterioare. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului – teren intravilan situat în comuna Brazii, sat. Secaș, județ Arad, aflat în domeniu public al comunei Brazii, care se aprobă cu unanimitate de voturi.